

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούντες 40ήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του του πολυαγαπημένου μας και πάντα αξέχαστου υιού, συζύγου και πατέρα


**ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΥ**

ετών 49

Παρακαλούμε τους τιμώντες την μνήμη του όπως προσέλθουν την προσεχή Κυριακή, 16 Μαΐου 2010 στον Ιερό Ναό του Αγίου Γεωργίου, 90 Newcastle St., Rose Bay, και ενώσουν μεθ'ημών τας προς τον Ύψιστον δεήσεις των. Οι τεθλιμμένοι: η σύζυγος Γεωργία, τα παιδιά Παναγιώτης, Ντίνος, Ιωάννα και Λουκάς, η μητέρα Ιωάννα, τα αδέρφια Κώστας και Αλεξάνδρα, Δημήτρης και Τασία, τα πεθερικά Ντίνος και Παναγιώτα Λειβαδίτη, τα κουνιάδια, τα ανήψια και λοιποί συγγενείς και φίλοι. Όσοι επιθυμούν μετά το μνημόσυνο να περάσουν για καφέ στο χωλ της εκκλησίας.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Θεωρούμε καθήκον μας όπως και δια μέσω του Τύπου να ευχαριστήσουμε όλους τους συγγενείς και φίλους για την θερμή τους συμπαράσταση στο βαρύ μας πένθος. Ευχαριστούμε αυτούς που παραβρέθηκαν στην κηδεία και αυτούς που κατέθεσαν στεφάνια και λουλούδια επί της σορούς του, αυτούς που απέστειλαν συλλυπητήριες κάρτες, αυτούς που έκαναν δωρεές στη μνήμη του στην εκκλησία και αυτούς που με οποιονδήποτε τρόπο εξέφρασαν την λύπη τους για τον απροσδόκητο θάνατο του πολυαγαπημένου συζύγου, γιού, αδελφού, γαμπρού και θείου.

13580

Η οικογένειά του.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούντες 40ήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του του πολυαγαπημένου μας και πάντα αξέχαστου γιού, αδελφού, εγγονού, θείου και συντρόφου


ΠΩΛ ΠΕΡΙΒΟΛΑΡΗ

ετών 45, από Κεφαλονιά

Παρακαλούμε τους τιμώντες την μνήμη του όπως προσέλθουν την προσεχή Κυριακή, 16 Μαΐου 2010 στον Κοιμητηριακό Ναό του Αγίου Αθανασίου, Cnr Weekes & Carpenter Ave, Rookwood, και ενώσουν μεθ'ημών τας προς τον Ύψιστον δεήσεις των.

Οι τεθλιμμένοι: οι γονείς Χρήστος και Δέσποινα, τα αδέρφια Σωτήρης και Iolande, ο ανηψιός Kristopher, η γιαγιά Δήμητρα Θεοδωρέλου, οι θείοι, τα ξαδέλφια και λοιποί συγγενείς και φίλοι.

Όσοι επιθυμούν μετά το μνημόσυνο να περάσουν για καφέ από το Reflection Cafe, 1 Memorial Ave, Rookwood Cemetery.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Θεωρούμε καθήκον μας όπως και δια μέσω του Τύπου να ευχαριστήσουμε όσους παραβρέθηκαν στη νεκρώσιμο Ακολουθία, όσους κατέθεσαν στεφάνια και λουλούδια, όσους έκαναν δωρεές και ιδιαίτερα την Ελληνική Κοινότητα Σίδνεϊ, την Κεφαλληνιακή Αδελφότητα και τον Σύλλογο Λεβιδιωτών που κατέθεσαν στεφάνια και όλους αυτούς που με οποιονδήποτε τρόπο μας συμπαραστάθηκαν στο βαρύ μας πένθος.

13584

ΚΗΔΕΙΑ

NEWCASTLE

Συγκλονισμένοι και βυθισμένοι σε βαθύτατο πένθος αναγγέλουμε τον θάνατο του αγαπημένου μας και πάντα αξέχαστου πατέρα, παππού, αδελφού και θείου


ΜΙΧΑΗΛ ΓΕΝΕΤΖΑΚΗ

ετών 68

από Αρχάνες Ηρακλείου Κρήτης
που απεβίωσε στο Newcastle
στις 9 Μαΐου 2010

Η νεκρώσιμο Ακολουθία θα ψαλεί **σήμερα Πέμπτη 13 Μαΐου 2010 και ώρα 1.30 μ.μ.** στον Ιερό Ναό των Αγίων Αποστόλων, Cnr James & Steel Sts, Hamilton στο Newcastle και εν συνεχεία ο ενταφιασμός στο νεκροταφείο του Sandgate. Αμέσως μετά την νεκρώσιμο Ακολουθία και την ταφήν θα προσφερθεί γεύμα (ώρα 3.30 μ.μ.) στο παραπλεύρως του Ναού Κοινοτικών Μέγαρον.

Οι τεθλιμμένοι: ο υιός Γιάννης Γενετζάκης και η κόρη του Βασιλεία, τα εγγόνια Robert, Kitana, Mikayla και Nicholas, τα αδέρφια Γιώργης και Μανώλης, οι οικογένειές τους και λοιποί συγγενείς στην Αυστραλία και στην Ελλάδα.

*** Παράκλησις της οικογένειας όπως αντί λουλουδιών και στεφάνων προσφερθούν χρηματικές δωρεές υπέρ του Ιερού Ναού.

24ΩΡΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ

1683 AM (στα μεσαία κύματα)

Συνεχή καθημερινή ενημέρωση και ψυχαγωγία

Ο Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός Αυστραλίας

1683 AM λειτουργεί

σε 24ωρη βάση, 7 ημέρες την εβδομάδα.



Ο σταθμός ξεκίνησε να λειτουργεί το Μάρτιο του 1983 και εκπέμπει τα καλύτερα προγράμματα από την Ελλάδα και την Κύπρο, ενώ παράλληλα μεταδίδει τις ειδήσεις από το εξωτερικό κάθε ώρα.

Επίσης, έχουμε τα καλύτερα τοπικά προγράμματα, όπως:

"Κυπριακή Κοινότητα"

με την Έλλη Κάμπος,
"Greeks Today"

με τον Γιώργο Τσερδάνη,
"Κέφι και μπάλλα"

με τον Γιάννη Σπανέλλη,
**"Κοινότητα και κοινοτικά
και μουσικά**

προγράμματα με εκφωνητές.

Ο Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός Αυστραλίας 1683 Khz AM διαφημίζει μεγάλους οργανισμούς και επιχειρήσεις, όπως την ελληνική εφημερίδα της Αυστραλίας "Ο Κόσμος", "Λαϊκή Τράπεζα", "Τράπεζα Κύπρου", "Κυπριακή Κοινότητα NNO", "Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα Σύδνεϊ & NNO",

"Vicky Mar Fashions", "Independent and General Advertising", "Roselands Shopping Centre" και πολλές άλλες μικρές και μεγάλες επιχειρήσεις.

Για τον καλύτερο Ελληνικό Ραδιοφωνικό Σταθμό, τα τελευταία νέα, ποιοτική μουσική και τα καλύτερα ζωντανά προγράμματα, συντονιστείτε στο Ελληνικό Ραδιοφωνικό Σταθμό Αυστραλίας 1683 Khz AM.

Για περισσότερες πληροφορίες και για τις διαφημίσεις σας,
**τηλεφωνήστε στο (02) 9750 8155
και fax: (02) 9750 0517.**

Τηλέφωνα για ζωντανές εκπομπές:
(02) 9750 9890 και (02) 9750 0017.

Διεύθυνση: Unit 4 / 9 Mavis St, Revesby NSW 2212

e-mail: conn01@optushome.com.au

web: GREEK RADIO 1683